**D**泉州晚报



我有话说

#### ■呼吁

耐心排队请勿加塞 发生剐蹭更加费时

黄女士来电:10月29日下午6 点半左右,南安市武荣大桥附近交通 出现堵塞。一开始大家都在耐心排队 等待通过,结果我右前方的小车未打 转向灯,就把车头倾斜过来,我赶紧 按喇叭。但对方仍旧继续加塞过来, 甚至整辆车横在我前方,最后试图再 次加塞至最左侧的车流里,发现不行 后才调转方向向前开去。之后,这辆 车又以同样的方式加塞回右侧的车 流里,其他小车为避免剐蹭只能避 让。当我即将通过堵塞路段时,我发 现我后面的两辆车,就因为加塞真的 发生了剐蹭。之后那两辆车,就开着 双闪在车流中处理事故。随意加塞, 如果发生剐蹭,不仅浪费金钱,也浪 费时间,还会加剧交通的拥堵。

#### ■反映

道路不宽车辆逆行 高峰期交通易堵塞

李先生来电:丰泽区齐云路铁路 桥路段是双向两车道,本来道路就不 宽敞,但经常还有一些车辆在该路段 逆向行驶,不仅存在很大的安全隐 患,特别是早晚高峰期,容易造成交 通堵塞。我上下班都要走这段路,常 常被堵在这里干着急。

(黄晓彬 张小玲 整理)



## ■工地施工影响作息 丰泽区城管局:

## 加强执法力度

李先生来电反映: 我是丰泽区城东街道 毓才花苑小区1期的住户,小区旁边有个工 地从国庆节前开始动工,经常从早上6点多 一直施工到凌晨2点,甚至有时候到4点,中 午休息时间也没有停歇,严重影响我们的正 常作息。

丰泽区城管局回复:最近我们也有接到 该小区住户的投诉件,执法人员均有到现场 制止,接下去我们会加强执法力度。12点到 14点、晚上10点到次日6点,这两个时间段工 地不可以施工。经查询,该工地并未申请夜间 施工。如果非施工时间扰民,市民可当场拨打 我们24小时投诉电话22536552反映。

#### ■挪车业务取消还不退钱

市场监管部门:

## 可以进行投诉

杨先生来电反映:我的车之前都是去泉 州市区齐云路一家充电站充电,工作人员说 他们有挪车业务,每个月100元,车充完电 后他们可帮忙挪车。于是我就交了100元, 但才过去半个月,工作人员就说这个业务取 消了,而且还不退钱。当时交钱的时候,是直 接微信转账,没有收据。

泉州市市场监管投诉举报电话 12315 回复:这种业务是没有统一定价的,遵循的 是市场调节定价,在明码标价的前提下,双 方自愿即可。如果店家要取消该业务,需提 前告知并作出相应的退款,否则消费者可向 我们进行投诉。消费者没有收据,但可自行 举证的话也是可以进行投诉的。

#### ■网络常常无信号

移动公司:

## 或是卡出问题

陈女士来电反映:我的手机用的是移动 卡,这一两个星期以来,常常出现网络无法 使用的情况,需要重新启动手机后,网络才 能恢复使用。可是用不了多久,网络又崩溃, 但是通话是可以正常使用的。

中国移动泉州分公司回复:经后台查 看,卡的数据是正常的。建议用户可以换一 部手机试一下卡,看看是卡的问题还是手机 的问题,也可以直接到就近的营业厅让工作 人员检查卡,或者换一张新卡使用。

(黄晓彬 石伟琴 整理)

## 晋江市陈埭镇江浦路滨河公园

# 栈道破损严重 市民违规垂钓

近日,市民陈先生致电96339反映,位于 晋江市陈埭镇江浦路上的滨河公园,木栈道 破损严重,下午至傍晚这段时间还时常有人 在垂钓,看起来很危险,希望公园主管单位 对破损木栈道进行修复,并劝离垂钓的人 员。随后记者走访了滨河公园,并采访相关 □本报记者 石伟琴 文/图

#### 市民反映

## 木栈道破损射灯缺失 期盼修复还原美景

陈先生此前居住在滨河公园附近,每逢周末 就会带着孩子到公园里散步。因为近阶段他们一 家人住在丰泽区,已有一段日子未到公园里,当他 几天前再次到公园里游玩时,被公园里的景象惊

陈先生说,以前公园环境优美,沿着九十九 溪走在木栈道上很舒适,可如今木栈道竟已破损 严重,走路一不小心,可能会被绊倒,木栈道上的 射灯也有缺失。此外,在公园的沿溪平台上,下午 时分经常有人在垂钓,而该公园是禁止垂钓的。

"希望公园的管理单位尽快对这些破损的地 方进行修复,让公园恢复原样,如此一来附近的 居民才能够安心逛公园。"陈先生说。

#### 记者走访

### 破损严重易绊倒游客 多人垂钓有人拉网

记者走访了陈先生所说的滨河公园。从公园 北门进入园区,沿着木栈道往前走,每走几米,就 能看到有木栈道破损或者缺失,有的是两块木板 之间有一条或狭长或粗短的缝隙,有的则是两三 块木板缺失,沙石裸露。走在木栈道上,有时候会 被这些缝隙绊倒。如果市民夜晚来到此处,由于 灯光比较暗,比较不容易看清这些破损的地方, 更容易被绊倒。

记者走访的当天,不少附近的居民都来这里 游玩。有的居民用推车推着孩子,走在木栈道上, 推车会被破损的地方卡住,推行起来不是很方便。 此外,木栈道用来连接木块之间的铁皮,也有不少 螺丝松动的情况,导致铁皮凸起。而沿途走来,木 栈道上有两三个射灯缺失,只剩下一个圆洞。

在公园里,沿溪设了一个平台,平台上放了 一个写有"水深危险,禁止垂钓、游泳、拉网捕鱼" 的红色警示牌。但在现场,记者看到约有八个人 在此平台上垂钓,桶里放着刚钓上来的鱼。而在 公园的拱桥附近,有人放了一张很大的渔网。

在公园里闲逛的洪女士说,这些木栈道破 损已经有一段日子了,一直没看到有工作人员



前来修补,至于垂钓 和拉网捕鱼,则已是 常态,若是天气晴 朗,几乎每天都能遇 到有人在此钓鱼和





#### 部门回复

## 已购买材料进行修复 加强巡逻劝导力度

镇江浦社区党支部叶书记。叶书记 介绍道,一个多月以前,他们就关 注到滨河公园木栈道破损的情况, 但因木栈道材料特殊等原因,近期 材料才到货,目前已经开始修复工 作,争取尽快完成。

对于市民在此垂钓和拉网捕 鱼,叶书记表示,他们已在公园多处

地方设置禁止垂钓及捕鱼的警示 牌,巡逻队日常也会到公园巡查,若 看到渔网会直接没收,遇到有人垂 钓会进行劝导,有的人经过劝导会 离开,但有的人不听劝导,他们也无 能为力。今后他们会加强巡逻和劝 导力度,也呼吁市民爱护生态环境、 提高安全意识,不要在此垂钓和拉

#### 浦西路

## 井盖问题处理好了

张女士来电:丰泽区浦西路糖巢零食路 段,有一个方形窨井井盖缺失,另外有一个 圆形井盖破损,希望部门尽快处理,排除安

泉州市城市管理综合考评中心接到 96339来电后回复:我们督促管养单位处理。 96339回访时,张女士回复:方形井盖 已补上,圆形井盖已更换。

#### 池峰路

## 天桥玻璃仍未更换

周先生来电:晋江市池店镇池峰路四季 花城小区门口的人行天桥上,有两块透明的 玻璃爆裂,已经裂开多日了,存在一定的安

晋江市交通局在接到96339来电后回 复:我们已登记下来,会让工作人员处理。 96339回访时,周先生回复:玻璃还未

#### 南环路

## 路灯已经恢复照明

张先生来电: 鲤城区南环路元安南路至 泉州经贸职业技术学院路段的路灯不亮已 久,给过往的车辆和学生带来不便,希望有 关部门尽快派人处理一下。

泉州市城管监督指挥中心接到96339 来电后回复:我们会转给相关部门处理。 96339回访时,张先生回复:路灯已经

恢复照明。

#### 毓才街

## 广场不再播放喇叭

陈女士来电:我是住在丰泽区毓才街保 利城二期的业主,在泉州老年大学对面有一 个万家旺购物广场,每天早上六七点、中午十 二点就开始用喇叭放促销广告,特别吵。我们 一大早就被吵醒,中午也没办法好好休息。

乌屿边防派出所接到96339来电后回 复:我们转给值勤民警处理。

96339回访时,陈女士**回复:**从10月25日 开始,广场已经没有再播放喇叭了,谢谢你们。 (张小玲 石伟琴 柯丽娟 张景佳 整理)



## 免票儿童坐动车 是不是有座位

王女士问:我孙女今年3岁,我们要带 她乘坐动车去福州玩,购票时她可以免票, 那乘坐动车的时候她有没有座位可以坐?

中国铁路 12306 客户服务中心答: 免 票儿童是没有座位的,需要和大人坐同一个 座位。如果免票儿童需要座位,家长可选择 为其购买半价的儿童票。

#### 两种不同养老保险 可不可以合并

黄女士问:我家里给我缴交了好几年的 城乡居民养老保险,我上班后又缴交职工养 老保险,那我以后可以把城乡居民养老保险 里的金额转移到职工养老保险的账户吗?

泉州市社保中心服务热线答:城乡居民 养老保险里个人账户上的金额可以转移到 职工养老保险里的个人账户,但是缴交年限 不可累计。市民可以等到办理退休时,到窗 口统一办理,具体情况以窗口办理时为准。

#### 站点车柱显示数字9 代表什么意思

庄先生问:前几天,我在泉州市区刺桐路 领SHOW天地"小黄人"站点借"小橙"共享 电单车的时候,看到站点部分车柱上显示数 字9,我也无法将车借出来,这是怎么回事?

泉州交发智慧出行服务热线答:"小橙' 电量低于20%时,系统会自动巡检到并立刻 锁住,车柱会显示红灯并标记数字9。这样做 的目的是避免市民借出低电量的车,骑行过 程中因电量耗尽而造成不便。当系统检测到 车辆因电量低锁住后,会同步派发工单给工 作人员前去更换电池。

(石伟琴 黄晓彬 柯丽娟 整理)

丰泽区湖心街花园大酒店噪声问题

## 多次监测均符合标准 未销案将会继续关注

本报讯(记者张小玲)上周四,本报报 道丰泽区湖心街花园大酒店里有机器彻夜 发出声响,影响附近居民夜间休息。随后,记 者将此情况反映给丰泽区城管局。前日,记 者回访报料人黄先生,他表示这几天夜晚听 到的声响比之前小,但对他休息仍有影响。 记者再次联系丰泽区城管局了解情况。

丰泽区城管局值班人员告诉记者,在

接到96339反映后,执法人员在白天和夜 晚分时段到该酒店监测机器发出的声响, 多次监测结果均显示噪声没有超出环保标 准,但目前该案件还未销案,他们会持续 关注。她建议居民夜间受到噪声干扰时, 可当下拨打丰泽区城管局24小时值班电话 22536552投诉,执法人员会立即到现场协 调处理。









左图:泉州市区刺桐路津淮街路口,两名学生如此骑"小黄人",不 仅很危险,而且对道路安全构成危害,实在不应该。(网友"小满"摄) 右图:泉州市区津淮街金帝文化广场"小黄人"站点,两名男子 坐在靠桩的"小黄人"上面闲聊。这种行为不仅影响他人正常租借 车辆,而且对车辆本身也会造成损坏。